Отзыв научного консультанта

на соискателя Шефер Николая Анатольевича, представившем к защите диссертацию «Анатомические резекции легких у пациентов высокого периоперационного риска (экспериментально-клиническое исследование)», по специальности 3.1.9. Хирургия

Государственный окончил Сибирский Шефер Николай Анатольевич медицинский университет в 2007 г. по специальности «лечебное дело». После окончания ВУЗа в 2007 году поступил в клиническую ординатуру на кафедру госпитальной хирургии с курсом онкологии СибГМУ. С 2009 года совмещал учебу в ординатуре с работой врача-хирурга в «Городской больнице скорой медицинской помощи». По окончании ординатуры в 2009 году поступил в очную аспирантуру на кафедру госпитальной хирургии с курсом онкологии СибГМУ и совмещал учебу с работой врача-хирурга в хирургическом торакальном отделении ОГАУЗ Томской областной клинической больницы. В 2012 году досрочно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Новые технологии в диагностике и лечении экспираторного стеноза трахеи и главных бронхов (экспериментально-клиническое исследование)» по специальности «хирургия».

С 2012 продолжил обучение в клинической ординатуре по специальности «онкология», совмещая учебу с работой врача-хирурга в хирургическом торакальном отделении ОГБУЗ Томской областной клинической больницы. В 2014 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «торакальная хирургия». С 2016 года продолжил профессиональную деятельность в должности врача-онколога ОГАУЗ Томского областного онкологического диспансера. С 2022 года и по настоящее время работает врачом-хирургом в хирургическом торакальном отделении ОГБУЗ Томской областной клинической больницы.

В 2018 году был успешно аттестован на высшую квалификационную категорию по специальности «Хирургия», в 2023 г. подтвердил квалификационную категорию.

Шефер Н.А. за время работы в ТОКБ и ТООД показал себя как грамотный врачторакальный хирург, онколог, владеющий техникой экстренных и плановых оперативных вмешательств на органах грудной и брюшной полостей. Постоянно внедряет новые методы лечения и совершенствует свои знания. Освоил и внедрил комбинированно-расширенные технику оперирования, применением числе И средостения, В TOM новообразованиях легкого Разработал внедрил программу технологий. И торакоскопических периоперационного сопровождения больных торакального профиля, имеющих низкие функциональные показатели и выраженный коморбидный фон. Шефер Н.А. - внимательный и отзывчивый человек, отличается большой трудоспособностью и заслуженным активен, пользуется дисциплинирован, исполнительностью, уважением среди пациентов и коллег по работе.

С 2021 года совмещает работу практического врача с ассистентом кафедры хирургии с курсом мобилизационной подготовки и медицины катастроф ФГБОУ ВО

СибГМУ Минздрава России, где занимается подготовкой врачей-ординаторов по специальности «торакальная хирургия».

В 2011 г. руководством ТОКБ награжден почетной грамотой за профессионализм. В 2019, 2020 и 2021 годах отмечен почетной грамотой руководства ТООД. В 2021 г. отмечен благодарностью руководства СибГМУ за активную работу в составе аккредитационной подкомиссии по специальности «торакальная хирургия». В 2022 г. получил благодарственное письмо за вклад в развитие системы онкологической помощи Томской области от депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. В 2013 и 2018 годах становился лауреатом премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры.

При выполнении данной диссертации автор сформировался как ученый, способный ставить задачи, намечать пути их решения, планировать и проводить сбор и анализ материала и конструктивно излагать свои мысли. При наборе клинического материала диссертант непосредственно участвовал в подготовке, оперативном лечении и послеоперационной курации пациентов. Самостоятельно произвел оценку полученных результатов, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Активно работая как практический врач, Шефер Н.А. продолжает совмещать этот труд с реализацией актуальных научно-практических исследований в области торакальной хирургии. Имеет 76 научных работ, из них по теме диссертации 28, в том числе 23 в журналах рекомендованных ВАК, 4 патентов на изобретение, 1 монографии в соавторстве.

Характеристика дана для представления в диссертационный совет.

Научный консультант:

профессор кафедры хирургии

с курсом мобилизационной подготовки

и медицины катастроф ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук, доцент

(LS) 04 2023

Евгений Богданович Топольницкий

подпись заверяю

____M.В. Терехова